
2017年度　大学　共通科目　授業アンケート集計結果

対象科目数： 123

回答数： 2208

（1）あなたがこの授業を履修した理由は何ですか。

授業内容（シラバス）に興味があった 748 25.76%

科目名に関心があった 762 26.24%

必須科目だから 973 33.51%

時間割の都合 172 5.92%

この担当者の授業を受けたかった 205 7.06%

その他 44 1.52%

計 2904 100%

（2）　この授業に関連して授業以外に学習した時間は1週間に平均してどれくらいですか。

3時間以上 57 2.58%

2時間以上～3時間未満 110 4.98%

1時間以上～2時間未満 418 18.93%

1時間未満 851 38.54%

ほとんどない 708 32.07%

回答できない 64 2.90%

計 2208 100%

（3）　あなたはこの授業に意欲的に取り組んだ。

強くそう思う 918 41.58%

そう思う 770 34.87%

どちらとも言えない 440 19.93%

そう思わない 62 2.81%

全くそう思わない 18 0.82%

計 2208 100%

（4）　この授業科目は、シラバスに沿った内容であった。

強くそう思う 1136 51.45%

そう思う 664 30.07%

どちらとも言えない 353 15.99%

そうは思わない 40 1.81%

全くそう思わない 15 0.68%

計 2208 100%

（5）　この授業のレベルや進度は、自分にとって適切であった。

強くそう思う 1003 45.43%

そう思う 694 31.43%

どちらとも言えない 395 17.89%

そうは思わない 77 3.49%

全くそう思わない 39 1.77%

計 2208 100%



（6）　この授業の教材または教科書は適切であった。

強くそう思う 1095 49.59%

そう思う 664 30.07%

どちらとも言えない 374 16.94%

そうは思わない 50 2.26%

全くそう思わない 25 1.13%

計 2208 100%

（7）　この授業の内容説明は、自分にとってわかりやすかった。

強くそう思う 1057 47.87%

そう思う 642 29.08%

どちらとも言えない 377 17.07%

そうは思わない 82 3.71%

全くそう思わない 50 2.26%

計 2208 100%

（8）　この授業を履修して、自分にとって新しい知識（技能）や物事の見方が得られた。

強くそう思う 925 58.25%

そう思う 429 27.02%

どちらとも言えない 180 11.34%

そうは思わない 29 1.83%

全くそう思わない 25 1.57%

計 1588 100%

（9）　この授業はよく準備されており、担当者は熱意をもって授業に臨んでいた。

強くそう思う 1359 61.55%

そう思う 546 24.73%

どちらとも言えない 251 11.37%

そうは思わない 35 1.59%

全くそう思わない 17 0.77%

計 2208 100%

（10）　この授業の担当者の声の大きさや話し方は適切であった。

強くそう思う 1365 61.82%

そう思う 539 24.41%

どちらとも言えない 249 11.28%

そうは思わない 40 1.81%

全くそう思わない 15 0.68%

計 2208 100%



（11）　この授業の担当者は学生の発言を促し、さまざまな意見にも耳を傾けた。

強くそう思う 1293 58.56%

そう思う 562 25.45%

どちらとも言えない 287 13.00%

そう思わない 43 1.95%

全くそう思わない 23 1.04%

計 2208 100%

（12）　この授業の担当者は、私語などに対しても適切に対応した。

強くそう思う 1152 52.17%

そう思う 599 27.13%

どちらとも言えない 367 16.62%

そう思わない 62 2.81%

全くそう思わない 28 1.27%

計 2208 100%

（13）　あなたはこの授業を受講して総合的に満足した。

強くそう思う 1200 54.35%

そう思う 583 26.40%

どちらとも言えない 326 14.76%

そう思わない 65 2.94%

全くそう思わない 34 1.54%

計 2208 100%

（14）　この授業の担当者は英語で授業を行った。

強くそう思う 229 10.37%

そう思う 125 5.66%

どちらとも言えない 279 12.64%

そう思わない 137 6.20%

全くそうは思わない 759 34.38%

無回答 679 30.75%

計 2208 100%

（15）　あなたはこの授業を受けて英語力が向上した｡

強くそう思う 200 9.06%

そう思う 106 4.80%

どちらとも言えない 251 11.37%

そう思わない 106 4.80%

全くそう思わない 769 34.83%

無回答 776 35.14%

計 2208 100%


